Предлагаемые контрольные работы и тест удобно использовать в условиях уровневой дифференциации обучения математике.

Каждая работа имеет следующую структуру:

▲1-3  - задания соответствуют обязательному требованию к подготовке учащегося и оцениваются как «3»; при правильном решении первых заданий и задания ■4 учащиеся получают оценку «4»; отметка «5» выставляется при верном выполнении всех заданий. 
                                      Контрольная работа 

                «Показательные уравнения и неравенства»

Вариант- I                                                                            Вариант-II
                           Решите уравнения и неравенства.
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Вариант- III                                                                            Вариант-IV
                           Решите уравнения и неравенства.
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                                      5.   Найдите сумму целых решений   
                                                                                            решений неравенства:

                                                                                               
[image: image25.wmf]2

8

1

6

8

1

4

5

8

1

4

5

-

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

£

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

x

x

на 

                                                                                            отрезке
[image: image26.wmf][

]

4

;

1

-

.
                                 Контрольная работа 

                «Логарифмические уравнения и неравенства»

Вариант- I                                                                            Вариант-II
                           Решите уравнения и неравенства.
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Вариант- III                                                                            Вариант-IV
                           Решите уравнения и неравенства.
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                                 Контрольная работа 

                «Иррациональные уравнения и неравенства»

Вариант- I                                                                            Вариант-II
                           Решите уравнения и неравенства.
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Вариант- III                                                                            Вариант-IV
                           Решите уравнения и неравенства.
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                                 Контрольная работа 

                «Тригонометрические уравнения и неравенства»

Вариант- I                                                                            Вариант-II
                           Решите уравнения и неравенства.
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Вариант- III                                                                            Вариант-IV
                           Решите уравнения и неравенства.
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                                         Контрольная работа 

                        «Системы уравнений и неравенств»

Вариант- I                                                                            Вариант-II
                           Решите системы уравнений и неравенств.
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  Вариант- III                                                                            Вариант-IV
                            Решите системы уравнений и неравенств.
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Тест  (2 часа)

"Уравнения и неравенства"

Вариант № 1
▲1. 
Решить неравенство:    
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);       2) (-
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;  -0,5);     3) (-0,5;  6,5);     4) (-3,5;  -0,5).
▲2.  Укажите наименьший положительный корень уравнения  
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 1) 50;      2)  1100;      3) 150;     4) 100.

▲3.  
Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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; -3];      2) [-2; 0);    3) [ 0; 2];   4) [ 3; -6].

  ■4.  а) Решите уравнение
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        б) Пусть (х0;у0)- решение системы 
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  Найдите 
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        в) Найдите число целых решений неравенства
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     5.а) Найдите все значения х, для которых точки графика функции
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лежат не выше соответствующих точек 

        графика функции        
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      б) Решить систему уравнений :
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Вариант № 2
▲1.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
[image: image132.wmf]4

1

2

2

=

+

x


    1)    (-5; -2);    2) (-2; 1);   3) (1; 3);  4) (-3; 5).

▲2.  
 Решите уравнение:
[image: image133.wmf]0
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[image: image136.wmf]
▲3.  
Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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    1)  ( 0; 4 );   2) ( 4; 8 );  3) ( 15; 19 );  4) ( 21; 25 )
■4.  
 а)  Сколько корней имеет уравнение  
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            б) Решите уравнение    
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            в) Укажите наибольшее целое решение неравенства   
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   5.а) Решите уравнение     
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     б)
Найдите все значения х, при каждом из которых расстояние между 


соответствующими точками графиков функций   
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       меньше, чем 4,2.











Вариант № 3

▲1. 
Решить неравенство:   
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▲2.  
 Решите уравнение:   
[image: image146.wmf].
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▲3.  
Решите неравенство:    
[image: image149.wmf](
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■4.  
а) Решите уравнение    
[image: image152.wmf].
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          б) Найдите меньший корень уравнения    
[image: image153.wmf].
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           в) Решите уравнение:   
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  5.
а) Решите уравнение     
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        б) Решите уравнение     
[image: image156.wmf](
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Вариант № 4

▲1.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения   
[image: image157.wmf]180
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 EMBED Equation.3  [image: image159.wmf]];
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▲2.  
 Решите уравнение:   
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)

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

+

3

cos

sin

p

p

x

  .
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   ▲3.  
Решить неравенство: 
[image: image164.wmf](
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[image: image165.wmf]);
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■4.  
а) Решите уравнение     
[image: image167.wmf].
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      б) Найдите наименьшее целое решение неравенства   
[image: image168.wmf](
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в) Найдите значение выражения  
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 если (x;y)  является решением системы           уравнений:                   
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    5.а) Решите уравнение   
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        б) Решите уравнение   
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